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Глобалізація світової економіки характеризується високими темпами і 

колосальними обсягами інвестування капіталу економічно розвинених країн у 

виробничу та інші сфери країн з перехідної економікою та країн, що 

розвиваються. Процеси, що набули розвитку у світовій практиці не стали 

винятковими і для економіки України. На території нашої держави функціонує 

цілий ряд фінансових установ з участю іноземного капіталу. При цьому 

основним мотивом присутності іноземних фінансових установ стала 

можливість отримувати прибуток на новому ринку.  

Показники динаміки вітчизняної фінансової системи в цілому та ринку 

страхування зокрема, свідчать про суттєве збільшення у нашій країні кількості 

страхових компаній з іноземним капіталом. Станом на початок 2012 р. в 

Україні функціонувало 116 таких компаній, з них 17 із 100-відсотковим 

іноземним капіталом [1]. У загальній кількості страховиків частка компаній, що 

мають у статутному фонді іноземний капітал становила більше 26 %. Обсяг 

іноземного капіталу в статутних капіталах страховиків на початок 2012 року 

склав 564 млн. дол. США або 32,8 % сукупного показника. На страховому 

ринку України працюють провідні транснаціональні фінансово-страхові групи з 

Австрії, Великобританії, Ізраїлю, Нідерландів, Німеччини, Казахстану, Польщі, 

Росії, США, Франції, Швеції та ін. Стратегія іноземних страховиків 

орієнтується на перспективи розвитку економіки, зростання ВВП, інфляцію, 

капіталізацію місцевих компаній тощо. 

Приплив іноземного капіталу сприяє розвитку конкуренції на 

вітчизняному ринку, обумовлює запровадження сучасних страхових 

технологій, нових фінансових продуктів і культуру страхової справи. Високий 

рівень інвестиційної привабливості страхового бізнесу в Україні обумовлює у 



найближчому майбутньому поступове збільшення присутності іноземного 

капіталу на ринку.  

Такі тенденції оцінюються фахівцями далеко не однозначно. З одного 

боку, позитивним результатом виходу іноземних страховиків на український 

страховий ринок є розширення спектра страхових послуг, обмін досвідом та 

технологіями, розвиток інноваційної діяльності у страховій сфері. З іншого 

боку, до негативних чинників відносять: відсутність тісного зв’язку з 

іноземними органами страхового нагляду і недосконалість процедур контролю 

за діяльністю іноземних страховиків в Україні; витіснення вітчизняних 

страховиків із традиційних для них секторів страхового ринку; загрозу 

знищення української страхової системи через її недостатню 

конкурентоздатність тощо.  

Водночас беззаперечним є твердження, що успішне функціонування 

вітчизняної страхової системи значною мірою залежить від її здатності 

оперативно та ефективно адаптуватися до різноманітних зовнішніх та 

внутрішніх ризиків. Це потребує зміни законодавчої бази, зокрема, у напрямі 

удосконалення системи регулювання та нагляду, відповідно до міжнародних 

стандартів. 

Завдання вдосконалення діяльності українського страхового ринку 

вимагають побудови його на принципах, що відповідають міжнародній 

практиці. Такими принципами є вільний доступ до інформації та фінансових 

інструментів для всіх учасників ринку, реальний захист прав інвесторів, високі 

ліквідність, стабільність, конкурентоспроможність та прозорість національного 

фінансового ринку. 

Розвиток страхової системи країни слід розглядати і стимулювати у світлі 

потреб соціально-економічного розвитку країни з урахуванням пріоритетних 

напрямів. В Україні небанківські фінансові інститути отримають належний 

розвиток за умови проведення послідовної комплексної державної політики у 

фінансовому секторі.  
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